2020年7月21日付大統領覚書に対する
国勢調査の対応指針


重要なポイント 
· 2020年7月21日にトランプ大統領は、州選出の国会議員数を決定するのに、不法滞在者のコミュニティを数に入れないとの覚書を出しました。大統領覚書は憲法違反であり、司法の権利擁護グループが異議を申し立てています。 
· 国勢調査であなたやあなたの世帯の誰かがアメリカ国籍かどうか、また移民ステータスについて尋ねることはありません。
· すべての人が数えられます。国勢調査では市民権を持たない人を含め移民ステータスに関わらず、この国で暮らしているすべての人を数えます。
· 国勢調査に参加することは、家族とコミュニティが受けるに値する資源と代表権を得るため、非常に重要です。国勢調査への回答は、政府が学校、サービス、道路整備、病院などどこに投資するかを決定する助けになります。
· 国勢調査史上、最も強力な秘密保護措置を講じています。入国管理局や他の政府機関を含む誰に対しても、国勢調査局が個人の国勢調査に対する回答を共有することは許されていません。
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