hướng dẫn nhắn tin thông điệp dân số về
21/07/20 BẢN GHI NHỚ CỦA TỔNG THỐNG


 THÔNG TIN QUAN TRỌNG 
· Tổng thống Trump đã công bố một bản ghi nhớ vào ngày 21 tháng 7 năm 2020 nói rằng các cộng đồng không có giấy tờ sẽ không được tính để phân chia đại diện của Quốc hội giữa các bang. Bản ghi nhớ của Tổng thống là vi hiến và đang bị các nhóm vận động pháp lý không thừa nhận. 
· Thống kê dân số không hỏi liệu bạn hoặc bất kỳ ai trong gia đình bạn có là công dân hay không và không hỏi về tình trạng nhập cư.
· Tất cả chúng ta đều được tính. Thống kê dân số đếm từng người sống trong nước, kể cả những người không phải là công dân và bất kể tình trạng nhập cư.
· Việc tham gia vào cuộc thống kê dân số là cực kỳ quan trọng để gia đình và cộng đồng của chúng ta có được các nguồn lực và đại diện mà chúng ta xứng đáng được hưởng. Câu trả lời thống kê dân số của chúng ta giúp chính phủ quyết định đầu tư vào trường học, dịch vụ, đường xá, bệnh viện, v.v. 
· Chúng tôi có các biện pháp bảo vệ tính bảo mật mạnh mẽ nhất trong lịch sử thống kê dân số. Cục thống kê dân số không được phép chia sẻ các câu trả lời thống kê dân số của cá nhân với bất kỳ ai, bao gồm cả cơ quan thực thi di trú và các cơ quan chính phủ khác.
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